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заочної форми навчання на тему:
«ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ДО 

ШКОЛИ ЗАСОБАМИ НАРОДНИХ РУХЛИВИХ ІГОР»

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і 

доцільність її розроблення. На сучасному етапі фізичний розвиток дитини 

стає ключовим напрямом у дошкільній освіті. Саме цей аспект є основою для 

інших, бо має першочергове значення для повноцінного становлення 

особистості дитини. Рухова активність дитини організована своєчасно й 

відповідно до природних закономірностей формує основи для подальшого 

ефективного її розвитку за іншими напрямами навчальної діяльності.

Якість проведеного дослідження. Дослідження проведене на достатньо 

високому рівні. Наукова робота містить висновки, рекомендації, список 

літературних джерел, додатки. Хід експерименту ілюструють таблиці, 

діаграми. Матеріали наукової роботи можуть використовуватися в практиці 

роботи дошкільних навчальних закладів з розвитку фізичної підготовки дітей 

старшого дошкільного віку до школи.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. У теоретичному 

розділі достатньо повно висвітлено психологічні та фізичні особливості дітей 

старшого дошкільного віку; стан дослідження проблеми розвитку фізичної 

підготовки дітей до школи; народні рухливі ігри та особливості використання 

у фізичній підготовці дітей старшого дошкільного віку.

У другому розділі доцільно визначено методи дослідження; 

упроваджено систему роботи з народними рухливими іграми з метою 

покращення фізичної підготовки дітей старшого дошкільного віку до школи; 

зображений контрольний експеримент дослідження; запропоновані



методичні рекомендації щодо використання народних рухливих ігор у 

фізичній підготовці дітей старшого дошкільного віку.

Зауваження. Суттєвих недоліків робота не має, але є деякі зауваження, 

зокрема бажаним є глибший аналіз визначених педагогічних умов адаптації 

дітей до школи. Однак ці недоліки не мають принципового значення, не 

впливають суттєво на кінцевий результат і не знижують загального враження 

від проведеної дослідником роботи.

Разом з тим, слід визначити питання, що потребують висвітлення під 

час захисту магістерської роботи:

1. Дайте визначення поняттю «засіб».

2. Охарактеризуйте розвиток психічних процесів дітей старшого 

дошкільного віку.
3. Назвіть показники фізичного розвитку дітей старшого дошкільного

Практичне значення одержаних результатів полягає в можливості 

використання матеріалів роботи вихователями закладів дошкільної освіти і 

студентами педагогічних ЗВО спеціальності 012 Дошкільна освіта.

Загалом, подана на рецензування кваліфікаційна робота Бараник Аліни 

Сергіївни виконана на належному рівні, відповідає чинним вимогам, що 

ставляться до такого виду студентських робіт і за умови успішного захисту 

заслуговує на позитивну оцінку.
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